


č. Téma 
UR

Kód 
SP Akce Indikátor Termín 

plnění Odpovědnost

1 I. C.6.1 schválení v ZM 2024 Tým UR1

2 I. C.6.1. projednání v 
RM 31.10.2024 Tým UR1

3 I. C.6.1 projednání v 
RM 2024 tajemník/OPE

4 I. C.6.1. realizace 2024 ORM/OVV/OPE

5 I. C.6.1 realizace 2024 tajemník

Vyhodnocení plánu zlepšování roku 2024
I. Zkvalitnění kategorií A, B

Zkvalitňování vybraných interních procesů / evidence majetku, proces tvorby smluv, elektronizace dotačních 
programů

Zvyšování prestiže města Kopřivnice / 20 let PZM a MA21, získávání prestižních ocenění

Příprava strategie Městského úřadu Kopřivnice

Odevzdání zprávy o plnění podmínek a doporučení expertního
týmu k Auditu udržitelného rozvoje města z roku 2023 / dle metodiky MA21

Zkvalitnění kategorie B / předložení Auditu UR orgánům města a schválení plánu opatření

splněno

pozastaveno

splněno

Na základě doporučení Rady města Kopřivnice ze dne 9. 4. 2024 Zastupitelstvo města Kopřivnice dne 25. 4. 2024 usnesením č.209 vzalo na vědomí Audit udržitelného 
rozvoje města Kopřivnice 2023 a schválilo Plán opatření ke zlepšení udržitelného rozvoje města Kopřivnice.

Vzhledem ke změnám na Ministerstvu životního prostředí ČR a z nich vyplývajících úprav metodiky hodnocení udržitelného rozvoje na úrovni municipalit není relevantní. 
Zastupitelstvu města bude předložena informace o plnění Plánu opatření ke zlepšení udržitelného rozvoje města Kopřivnice s informací o aktuálním dění na národní úrovni.

V rámci přípravy Strategie městského úřadu na příštích 5 let bylo nastaveno 6 hodnot úřadu, definovány 3 strategické směry a cíle: Profesionální správa, Konkurenceschopný 
zaměstnavatel, Informační technologie. V rámci nich bylo definováno 19 konkrétních projektů, byly vypracovány projektové listy a aktuálně probíhá Zpracování Strategie do 
veřejné brožury.

U příležitosti výročí 20 let Zdravého města Kopřivnice proběhla 7. 10. 2024 vernisáž stejnojmenné výstavy - zpracováno žáky výtvarného a grafického oboru ZUŠ Zdeňka 
Buriana. Podruhé bylo téma zpracováno pro účel listopadové instalace na citylighty na Novém náměstí. Byla pořízena nová videa z archivních reportáží Kabelové televize 
Kopřivnice Dvacet let Zdravého města Kopřivnice. Na společenském večeru pořádaném v rámci Podzimní školy Národní sítě zdravých měst ČR, které se zúčastnilo na 140 
zástupců různých municipalit, tedy nejen obcí a měst, ale i krajů či odborných institucí byl proveden zápis do pamětní knihy města. Kopřivnice je držitelem titulu Šampion 
Zdravých měst, Zlatého lajku za druhý nejlepší instagramový účet v republice a 2. místa v MSK v soutěži Přívětivý úřad 

splněno

splněno

V návaznosti na právní analýzu využití stávajících využívaných systémů ve vazbě na spisovou službu, evidenci smluv a finanční kontrolu došlo na vybraných odborech ke 
zřízení pozic ekonomů, další kroky budou probíhat v následujících letech. Nastavena elektronizace dotačních programů prostřednictvím Portálu občana a následného 
přihlášení pomocí Identity občana (např. přes bankovní identitu nebo e-občanku či jiným na Portálu občana nabízeným způsobem). Přechod na elektronické podávání zpráv 
do RM a ZM. Nastavení systému pasportizace budov v majetku města v IS Vera (Pasporty a ekonomika). Každému domu jsou postupně evidovány technické parametry, 
náklady na opravy či modernizaci a postupně také předepsané revize a kontroly. Současně s pasportizací probíhá archivace a kompletace projektových dokumentací.

1. Tým pro sledování stavu UR města Kopřivnice
2. Malé a střední podniky
3. Místní akční plán vzdělávání ORP Kopřivnice 1 Zpracovalo: Oddělení strategického plánování, 10.02.2025



č. Téma 
UR

Kód 
SP Akce Indikátor Termín 

plnění Odpovědnost

Vyhodnocení plánu zlepšování roku 2024
I. Zkvalitnění kategorií A, B

6 VI. A.1 realizace 2024 ORM/OVV/vedení

7 II-V     
VII-X B.3.5 realizace 2024 ORM/OŠKS/OSV

8 X. A.3.4, 
B.2.3 schválení v RM 2024 ORM

9 VII. A.3.4 Rozšíření nabídky výchovy k UR / zapracování environmentálních témat do MAP3 IV, rozšíření počtu školních 
fór, pokračování programů Hravě o globálních tématech a Architekti ve školách

FT realizace 2024 ORM/OŠKS

Vizuální integrita centra podpořena prostřednictvím Dotačního programu na podporu estetizace objektů v centru města (alokace 700 000 Kč) a prostřednictvím individuálních 
dotací. Probíhá příprava nařízení města o regulaci reklamy mimo podnikatelské provozovny, předpoklad vyhlášení 2025. Na základě smlouvy o spolupráci s Novým Jičínem 
proběhlo výběrové řízení na výběr poradenské společnosti, která bude zajišťovat vzdělávání pro začínající podnikatele, organizaci setkání podnikatelských klubů a motivaci 
žáků středních škol k podnikání. První schůzky se uskuteční v březnu 2025.

Nastavena elektronizace podávání žádostí o dotace v roce 2025. Na podporu aktivních obyvatel a členů spolků podílejících se na utváření komunitního života ve městě bylo 
osloveno 75 subjektů a osob s nabídkou tematického vzdělávání, dle jejich preferencí a potřeb. Workshopu Jak si můžeme pomáhat se zúčastnilo 13 osob, v roce 2025 
proběhne pokračování. Dne 6. ledna 2025 proběhlo tradiční Setkání lidí aktivních v kopřivnické kultuře a komunitní spolupráci, sdílení on-line kulturního kalendáře akcí. 
Zpracován manuál pro organizátory akcí v centru města - zveřejněn na webu města.

Plán zlepšování podpory fair trade a globální odpovědnosti schválen na jednání Zastupitelstva města Kopřivnice dne 7. 3. 2024 usnesením č.187. Výčet aktivit viz. 3. list plánu 
- Harmonogram akcí, označení zkratkou FT.

splněno

Jedním ze současných trendů vzdělávání, který se promítl i v MAP3 IV je výchova k ochraně přírody a téma změny klimatu. Příkladem může být Festival inspirace v přírodních 
vědách pro 2. stupeň ZŠ, workshopy k zásadám badatelské výuky pro 1. i 2. stupeň, praktické zážitkové setkání k metodice ‘Učení venku’ či Projekt stezka vodou. V roce 
2024 proběhla 3 školní fóra (ZŠ Alšova, 17. listopadu a Floriána Bayera), pokračovalo se v programech Hravě o globálních tématech (16 dětských kolektivů) a Architekti ve 
školách (4 ZŠ: Lubina, Štramberk, Petřvald, 17.listopadu).

Schválení 1. plánu zlepšování podpory fair trade a globální odpovědnosti / součást 3. listu - harmonogram akcí, 
aktivity označeny zkratkou FT

splněno

splněno

Rozšíření spolupráce s neziskovým sektorem a podpory místní komunity / společná setkání a sestavení plánu 
vzdělávání, dotační programy města

Podpora spolupráce s podnikatelským sektorem / podpora vizuální integrity centra, vzdělávací semináře pro 
podnikatele, vzdělávání pro MSP2

splněno

1. Tým pro sledování stavu UR města Kopřivnice
2. Malé a střední podniky
3. Místní akční plán vzdělávání ORP Kopřivnice 2 Zpracovalo: Oddělení strategického plánování, 10.02.2025



č. Téma 
UR

Kód 
SP Akce Indikátor Termín 

plnění Odpovědnost

1 I. C.6.1 Medializace aktivit PZM a MA21 na národní úrovni / min. 2 příspěvky v národních tiskovinách, na národních 
konferencích, apod. zveřejnění 2024 ORM/OVV

2 I. C.6.1 Vzdělávání úřadu / strategické plánování a řízení v kvalitě MA21, green light realizace 2024 ORM

3 II. C.5

Realizace nových opatření dle Adaptační strategie na změnu klimatu pro město Kopřivnice / projekt Zeleň místo 
zpevněných ploch, pořízení studie "Kopřivnička - zelená páteř města", rozšíření a modernizace mobilních nádob na zeleň, 
podpora žadatelů o kotlíkové dotace v rámci 4. a 5. výzvy, zadržování vody v krajině, senzorové měření kvality ovzduší, 
spolupráce na krajské klimatické alianci LIFE COALA, pokračování v revitalizaci pramenů, zastiňování parkovacích stání

realizace 2024 OŽP

4 IV.

B.4.5, 
C.1.1, 
C.2.1-

3,

Realizace nových opatření na podporu udržitelné dopravy dle akčního plánu PUMM1 / rozvoj cyklostezek, zavedení 
sdílených kol, vyhodnocení provozu cykloboxů, opatření dle výstupů z šetření 2023 o MHD, podpora hromadné dopravy, 
podpora kampaní, ...

realizace 2024 ORM

II. Udržitelné zdravé město
Vyhodnocení plánu zlepšování roku 2024

splněno

splněno

splněno

Účast starosty města 4. června v TV municipal, téma: Město a podnikatelé. Ekolist.cz: 2. října, článek Dvacetiny Zdravého města Kopřivnice připomene výstava, aj. Ve dnech 6. 
až 8. listopadu proběhla v Kopřivnici prestižní celostátní třídenní vzdělávací akce, tzv. Podzimní škola Národní sítě Zdravých měst ČR. V rámci úvodní konference mělo město 5 
prezentací: Vítejte v Kopřivnici, 20 let Zdravého města Kopřivnice, Budoucí možnosti a výzvy s využitím AI, Strategie s podporou partnerů, Produkty slow-travellingu. 

Účast zástupců města na Konferenci NSZM ČR/energetickém semináři pro města, na jarní a letní škole Národní sítě Zdravých měst ČR. Příprava a účast zástupců města na 
Podzimní škole Národní sítě Zdravých měst ČR, viz výše. Příprava praktického semináře Mám les, co s ním? 

Cyklobus Beskydy na Bílou a Pustevny - spoluúčast na provozních nákladech (partnerství s Novým Jičínem, Příborem, Rožnovem p.R a Frenštátem p.R.), Skibus Beskydy na 
Bílou a Pustevny - spoluúčast na provozních nákladech (smlouva do r. 2027, partnerství s Novým Jičínem a Příborem), podpora autobusové linky do Hranic (smlouva do 
12/2025, svoz k vlakům Kopřivnice-Příbor-Nový Jičín a zpět). Na základě výstupů z dotazníkové šetření na téma možného zavedení městské hromadné dopravy z roku 2023 byl 
8. dubna 2024 zahájen provoz sdílených kol společnosti Nextbike ve spolupráci s Novým Jičínem (75 kol, z původních 30 stanovišť navýšeno na 32). Systém se osvědčil, na 
základě další vyhlášené soutěže na poskytovatele služby bude od 1. 2. 2025 službu provozovat společnost Rekola (85 kol v sezónu, 50 v zimě, min 35 stanovišť). Dalším 
výstupem bylo posílení a doplnění spojů hromadné dopravy ke zlepšení obslužnosti sídlišť Sever a Korej, Ptačí čtvrť či sídliště Jih včetně realizace čtyř nových provizorních 
autobusových zastávek (zkušební provoz od 15.12.2024 do 13.12.2025). Bylo zahájeno jednání s obcí Tichá - výkupy pozemků na cyklostezku Vlčovice-Lichnov. Vydáno 
stavební povolení na úpravu 2 autobus. zastávek a chodníku v Lubině od hasičské zbrojnice směr Hájov. Byly realizovány stavební úpravy dělené stezky u Vily Machů, 
bezbariér. úpravy chodníku a místa pro přecházení od ul. Horní směr Štramberk a byla dokončena projektová příprava bezpečného napojení vlak. nádraží Štramberk pro 
chodce lokalita "na Palárně" (vydáno staveb. povolení a vybrán dodavatel). Info o kampaních na podporu udržitelné mobility viz následující list (Do práce na kole, ETM, ...)

splněno

V rámci projektu "Hřiště 26+" byly zatravněny čtyři nevyužívané betonové plochy (ul. Francouzská, Lidická, Pod Morávií a Družební), současně bylo zadáno vyprojektování 
dalších dvou ploch v rámci projektu "Zeleň místo zpevněných ploch" na ul. Francouzská a ul. Moravská" (výstup jaro 2025). K pořízení studie "Kopřivnička - zelená páteř města" 
proběhlo jednání s architekty města, definovány podmínky pro zadání studie. Proběhla realizace parkoviště s průlehem pod ZŠ E. Zátopka a pro zlepšení mikroklimatu na 
zpevněných plochách města bylo dále osázeno 21 ks mobilních nádob na zeleň, instalovány ojedinělé (tj. průmyslovým vzorem chráněné) konstrukce na zastínění parkovacích 
stání před budovou MÚ (osázení rostlinami jaro 2025), vysazeno stromořadí svitelů na ul. Kpt. Nálepky. Na podporu biodiverzity města bylo nově vysázeno do záhonů ve městě 
celkem 11 tis. ks cibulovin, v rámci Dne Země MŠ zdobily v centru města stromky, které po ukončení výstavy zasadily na svých zahradách. V rámci revitalizace pramenů došlo k 
pročištění studánky u samoty Hurský na sjezdovce (spolupráce se skauty). Stále je město zapojeno do spolupráce v rámci krajské klimatické aliance LIFE COALA a také do sítě 
měst, kde probíhá krajský pilotní projekt senzorového měření kvality ovzduší KAPOOO. V rámci kotlíkových dotací bylo v r. 2024 podpořeno 7 úspěšných žadatelů o výměnu 
kotle na tuhá paliva.

1. Plán udržitelné městské mobility města Kopřivnice
2. Fotovoltaická elektrárna
3. Obnovitelné zdroje energie 1 Zpracovalo: Oddělení strategického plánování, 10.02.2025
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plnění Odpovědnost

II. Udržitelné zdravé město
Vyhodnocení plánu zlepšování roku 2024

5 IV. C.2.4
Realizace nových opatření dle Koncepce statické dopravy města Kopřivnice / regulace parkování ve městě, úpravy 
parkovišť, příprava etážového stání ve vybraných lokalitách, úprava podmínek pro parkování dodávek a nákladních 
vozidel …

realizace 2024 ORM

6 III. C.5.6, 
C.5.7

Naplňování závazků energetické politiky v souladu se schváleným akčním plánem Místní energetické koncepce 
města Kopřivnice realizace 2024 OMM

7 V. D.2.1
Naplňování aktivit Zdravotního plánu města Kopřivnice ve spolupráci s koordinátory zdravotního plánu na 
školách / výchova ke zdraví (zdravé stravování, 1. pomoc), šikana a kyberšikana, protidrogová prevence, psychické 
zdraví

realizace 2024 OŠKS/ORM

8 VIII. vize Realizace participativního rozpočtování 2024 / města i škol schválení v RM ORM ORM/OVV

9 VIII. vize Realizace projektu z participativního rozpočtu 2023 / realizace vítězného návrhu otevření areálu 2024 ORM

splněno

Realizace parkoviště na ulici Školní (32 míst). Realizace odstavné plochy na ulici Moravská vedle ZŠ 17. listopadu (40 míst). Využití asfaltové plochy bývalého hřiště na ulici 
Francouzská (11 míst). Projektová příprava propojení ulic Severní a Moravská vč. odstavných stání podél komunikace (30 míst). Zahájení projektové přípravy na parkoviště 
dodávek, nákladních i osobních vozidel na ulici Dělnická za účelem vymístění dodávek ze zastavěného území města. Organizace statické dopravy v oblasti zimního stadiónu na 
Masarykově náměstí. Byl realizován projekt na zastínění parkovacích stání na parkovišti před budovou MÚ a Pošty. Bylo aktualizováno nařízení města ve prospěch rozšíření 
regulace parkováni v centru města (ulice Lidická a vnitroblok u OSBD). Pronájem parkovacích míst pro kamiony společnosti Brose v PPK. 

Proběhla obnova kotelny v budově MŠ Pionýrská, nad rámec akčního plánu byla instalována FVE2 na objektu Kabelové televize Kopřivnice a vypracována Studie 
proveditelnosti OZE3 (FVE2) na vybraných objektech města včetně plánu realizace (RM 10.12.2024). V rámci instalace střešní FVE na budově MÚ je zpracován projekt, probíhá 
stavební řízení a byla podána žádost o dotaci na realizaci. Výměna osvětlení na budovách v majetku města proběhla u 10 kanceláří MÚ, na služebně MP, na chodbách v MŠ 
Pionýrské, nad bazénovými vanami krytého bazénu, nad ledovou plochou zimního stadionu, v jídelně ZŠ 17. listopadu a ve 2 tělocvičnách ZŠ Alšova. Průběžně probíhá plnění 
legislativních povinností – aktualizace průkazů energetické náročnosti. S dotační podporou programu Efekt byla realizována I. etapa výměny svítidel VO a připraven projekt a 
podána žádost o dotaci na realizaci II. etapy, která proběhne v roce 2025. Po dokončení obou etap bude 1.629 z 2.800 svítidel v LED.

splněno

Aktivity pokračují v nastavených standardech, nabídka bezlepkových obědů do všech ZŠ města, příspěvek na projekt Skutečně zdravá školka, příspěvek 30 Kč/žák na 
protidrogovou prevenci, příspěvek 14 tis. Kč/škola na aktivity ze zdravotního plánu. Kompletní výčet těchto aktivit je uveden u každé školy v bodu G a H výroční zprávy na webu 
škol. Nad tento rámec byly uspořádány veřejné semináře v 10. p. budovy MÚ (témata roku 2024: sebepoškozování, drogy, šikana).

Dne 29. května 2024 proběhlo v místě budoucí Smyslové a terapeutické zahrady veřejné projednání, dle připomínek byla připravena projektová dokumentace. Odbor rozvoje 
města zajistil zpracování položkového rozpočtu (náklady na realizaci cca 985 tis. Kč vč. DPH). Realizace společností Slumeko z kapacitních důvodů začne v jarních měsících 
2025.

Alokace 6. ročníku KOPROJEKTŮ zůstala na navýšeném milionu korun (v roce 2023). Podáno 5 návrhů, všechny postoupily do hlasování, 870 hlasujících (2019: 494 
hlasujících, 2020: 2279 hlasujících, 2021: 1458 hlasujících, 2022: 1220 hlasujících, 2023: 820 hlasujících). Vítězný projekt: Odpočinek u cyklostezky, 504 hlasů. Specifika roku 
2024: zachována povinnost konzultace návrhu před podáním, návrat záporného hlasu do hlasování. Byl zahájen také 3. ročník participativního rozpočtování na školách. Zůstala 
alokace 200 000 Kč a počet zapojených škol (8). Rozděleno, dle počtu žáků, minimum 20 000 Kč/škola. Spuštění webu o participativním rozpočtování na školách.

nesplněno

splněno

splněno

1. Plán udržitelné městské mobility města Kopřivnice
2. Fotovoltaická elektrárna
3. Obnovitelné zdroje energie 2 Zpracovalo: Oddělení strategického plánování, 10.02.2025
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II. Udržitelné zdravé město
Vyhodnocení plánu zlepšování roku 2024

10 IX. D.1.2, 
D.1.3

Podpora projektů v oblasti mezigenerační spolupráce a sociální integrace / př. práce s chytrým telefonem, Lesní 
mysl, Plavecká soutěž měst, Den outdoorových aktivit pro seniory, přehlídka Motýlek, Den sociálních služeb apod. realizace 2024 OSV/Komise PZM a 

MA21

11 X. C.6.1 Podpora dobrovolnictví zaměstnanců MÚ / pravidelné sbírky, dobrovolnická činnost zaměstnanců úřadu, apod. realizace 2024 ORM/OPE/OSV

Jarní velikonoční tvoření v rámci programu Aktivní senior připraveno jako prorodinné. Dětské zastupitelstvo Kopřivnice uspořádalo pro seniory 2x soutěžní hru Bingo. V květnu 
proběhla akce Šťastný pátek se dnem otevřených dveří organizací Centra Pětka s doprovodným programem. V říjnu proběhly Dny otevřených dveří místních sociálních služeb a 
v Týdnu duševního zdraví ve vestibulu radnice pro veřejnost probíhaly workshopy z oblasti duševního zdraví v podání odborníků z RÚT Nový Jičín Slezská diakonie, 
Renarkonu, Krizového centra Ostrava a Klubu otevřeného srdce, souběžně byl nabízen program pro základní školy. Proběhla nabídka exkurzí v terapeutických dílnách Effatha. 
V listopadu proběhly 2 workshopy zaměřené na práci s chytrým telefonem a tabletem pro seniory (školitel Moudrá sovička, kapacita 2x15 osob). Dále proběhla beseda s 
psychiatričkou o sebepoškozování, oslavy 30. let střediska sociálních služeb s výstavou poskytovatelů sociálních služeb, 2 vycházky do přírody spojené s relaxačním a 
dechovým cvičením s názvem Lesní mysl (duben, říjen) a šestý ročník Plavecké soutěže měst - bližší info na dalším listu. Zahájení adventu obohaceno o sociální tematiku - 
sbírka Kočkopes v režii Dětského zastupitelstva, prodej výrobků terapeutických dílen Effatha, ...

Účast zaměstnanců/dobrovolníků městského úřadu v celostátní dobrovolnické úklidové akci Ukliďme Česko a na výsadbě stromků na plantáži, viz následující list. V rámci 
kampaně Daruj krev se Zdravým městem Kopřivnice účast 9 zaměstnanců/dobrovolníků městského úřadu. Účast úřadového týmu na akci Kamarádská polévka. Proběhla 
předvánoční sbírka mezi zaměstnanci úřadu ke zlepšené kvality života lidí bez přístřeší ve svátečním období a k podpoře v situacích, kdy je třeba rychle reagovat na jejich 
aktuální potřeby. Městský úřad podporuje dobrovolnictví svých zaměstnanců prostřednictvím možnosti čerpat den placeného volna věnovaného dobrovolnické aktivitě.

splněno

splněno

1. Plán udržitelné městské mobility města Kopřivnice
2. Fotovoltaická elektrárna
3. Obnovitelné zdroje energie 3 Zpracovalo: Oddělení strategického plánování, 10.02.2025
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č. Téma 
UR Indikátor Termín 

plnění Odpovědnost

1 I. realizace 
projednání 2024 ORM

2 V. realizace 7.4., 4.-
17.10.2024 OSV/ORM/OVV

3 II. realizace akcí 21. 4. a 22. 
4. 2024 OŽP/ORM/DDM/OPE

4 V. realizace duben, říjen 
2024 ORM

III. Harmonogram plánovaných akcí
Vyhodnocení plánu zlepšování roku 2024

Veřejná projednání / včetně veřejných slyšení k projektům v realizaci

Kampaň Dny Zdraví / podpora akcí neziskových a příspěvkových organizací k tématu, pomoc při medializaci, Daruj krev, Den s 
fyzio, podzimní týdny duševního zdraví, 

Kampaň Den Země / soubor akcí v průběhu měsíce (tematické vycházky, Pohádkový les, Ukliďme Česko, ekologiáda, ...

Kampaň 10 000 kroků / jarní i podzimní výzva

splněno

splněno

Akce

Na dubnová setkání s obyvateli místních části Lubina, Vlčovice a Mniší navázalo březnu diskusní setkání na hřišti Pod Zahradami s cílem projednat plánované úpravy sportovního a 
vedlejšího asfaltového hřiště pro menší děti. V květnu proběhlo setkání za hokejkou k projednání návrhu budoucí smyslové zahrady (vítěz KOPROJEKTŮ 2023) a neformální diskuzní 
setkání s vedeném města Zveme vás na kafe! Dále 3 školní fóra, viz bod níže a v říjnu veřejné projednání rekonstrukce koupaliště.

Na jaře u příležitosti Světového dne zdraví čtvrtým rokem ve spolupráci s novojičínskou nemocnicí proběhla výzva Daruj krev se Zdravým městem Kopřivnice. Drobnou odměnu 
města obdrželi všichni, kdo přišli 4., 11., 19. a 26. dubna darovat krev, nejen prvodárci. V r. 21 podpora (jen) prvodárců, v r. 22 se zapojilo 285 dárců ve třech termínech, v r. 23 391 
dárců, v r. 24 421 dárců, 18. dubna proběhla výjezdní dárcovská akce městského úřadu (9 dárců). Posledního října končící vycházkově turistická KORUNA PODBESKYDÍ byla poprvé 
zahájena již v 1. polovině roku, 1. května, cíl: navštívit zajímavé okolí Kopřivnice i vzdálenější místa Podbeskydí (v r. 22 106 účastníků, v r. 23 90 účastníků, v r. 24 46 účastníků včetně 
9. dětí, 13 splnilo Korunku). Proběhl jarní a podzimní den s fyzioterapeutkou nejen pro seniory, jarní a podzimní vycházky do místní přírody spojené s relaxačním a dechovým cvičením 
- Lesní mysl (vždy dopoledne i odpoledne). V rámci podzimních dnů zdraví dále přednáška O sebepoškozování s porozuměním, Plavecká soutěž měst, viz. bod níže, přednáška O 
bylinkách a jejich léčivé síle a magické moci, promítání filmu Tancuj Matyldo s následnou besedou s odborníky, procházka s bylinkářem Léčivá síla stromů a bylin, beseda o drogové 
problematice Neber To! a doprovodný program říjnového farmářského trhu Zdravíčko, viz. samostatný bod níže.

Na podporu klimatické kampaně Hodina Země připravena beseda o pobytu mezi indiány v džungli Amazonského pralesa (26. března) s cílem podpory kmene Huni Kuin po ničivých 
povodních. Zhasnutím centra města (23. března) se Kopřivnice připojila ke kampani Hodina Země. Poprvé proběhl koncept "Měsíc pro Zemi" s výstavou výrobků MŠ v pavilonu 
"Matka Země", procházkou Za Kopřivnickou přírodou s odborníky z Muzea Novojičínska (4.dubna). Do kampaně Ukliďme Česko se v rozmezí 27. března až 19. dubna zapojila řada 
dobrovolníků z města i místních částí, členové spolků, hasiči, turisti i děti z mateřské i základní školy, zaměstnanci společnosti Tatra Trucks, dobrovolníci z městského úřadu a nově 
také skupina z Nízkoprahového denního centra Racek včetně 14 klientů. Dále proběhlo: vycházka Lesní mysl (11. dubna), promítání filmů Voda ztracená a vracená a Jeseníky (16. 
dubna), království horské divočiny, naučné dopoledne Někdo do lesa??? (17. dubna) pro žáky 2. stupně ZŠ, venkovní filmový klub (19. dubna) s promítáním na Lašskou bránu, 
Pohádkový les ve spolupráci s DDM Kopřivnice a Štramberk, městem Štramberk a partnery, Země-krás (23. dubna) promítání filmů ve filmovém klubu, Volání země (26. dubna) - 
hravé dopoledne pro školy v sadu E. Beneše a tradiční bezplatnou likvidaci autovraků ve spolupráci s Autovrakovištěm Ženklava (27. dubna) a výsadba stromků na plantáži v rámci 
dobrovolnictví úředníků.

Do dubnové výzvy se zapojilo se 111 účastníků, do podzimní říjnové výzvy 90 osob. Koordinace výzvy předána Městskému informačnímu centru.splněno

splněno

FT - aktivita plánu zlepšování podpory fair trade a globální odpovědnosti 1 Zpracovalo: Oddělení strategického plánování, 10.02.2025



č. Téma 
UR Indikátor Termín 

plnění Odpovědnost

III. Harmonogram plánovaných akcí
Vyhodnocení plánu zlepšování roku 2024

Akce

5 X.
Podpora fair trade / Férová akce ve spolupráci s partnery, mapa svět v souvislostech - nabídka pro ZŠ, Hravě o 
globálních tématech, aktivity ve spolupráci s Férovou školou (průzkum a mapování prodejních míst, doprovodný program 
farm trhu, …)                                                                                                                                   

 FT realizace akce 2024 ORM

6 IV. Do práce na kole / květen, září                                                                                                                                                         FT realizace akce
květen, 

červen, září 
2024

ORM/OVV

7 IX. Kampaň Týden pro rodinu / realizace akcí zaměřených na rodinu, sportovní a zábavná forma ve spolupráci s         
organizacemi a spolky působící v Kopřivnici  FT realizace akcí květen 2024 OSV/DDM/KDK

8 I. realizace 2024 ORM

9 X. Týden udržitelného rozvoje / závěrečná akce v rámci kampaně Do práce na kole, globální stan, výsadba FT realizace 30.5.- 
5.6.2024 ORM

Školní fóra

splněno

splněno

Proběhl 2. farmářský trh jehož součástí byl Globální stan = osvětový stan města, který zábavnou formou zprostředkovával informace o globálních souvislostech, tentokrát se 
zaměřením na dva cíle udržitelného rozvoje (SDGs), 1. snižování produkce odpadů prostřednictvím prevence, recyklace a opětovného využívání. Druhé téma "Za vším hledej vodu“ 
mj. osvěta o programu Děšťovka. Proběhla závěrečná akce s vyhodnocením kampaně Do práce na kole.

splněno

splněno

splněno

Založen profil města i férové školy ZŠ Floriána Bayera na webu www.fairtradovamesta.cz, pokračovalo se v programech Hravě o globálních tématech, mapa Svět v souvislostech 
nabídnuta školám, ve spolupráci s férovou školou a dětským zastupitelstvem byl připraven Férový stan na květnovém farmářském trhu, návazně také na akci Restaurant Day, proběhl 
průzkum „Znáte a chcete fair trade?“ mezi občany města, v místních restauracích, kavárnách a provozovnách. Tradiční výstava na stromech byla umístěna podél cyklostezky (úsek 
dětské dopravní hřiště - ZŠ Alšova). Světová škola ZŠ Alšova připravila konferenci STOP dětské práci na podporu vzdělávání dětí ve slumovém centru. Ve Filmovém klubu Kopřivnic 
byl promítnut dokument „Kávová budoucnost" s nabídkou lokálního občerstvení a férové kávy po kterém následovat snímek JAVARI.

Čtrnáctý celorepublikový ročník byl pro Kopřivnici desátý v pořadí, 441 účastníků (2023: 502 účastníků, 2022: 498 a 2021: 258), připraveno bylo 13 akcí na triko, z nichž 5 bylo 
vícedenních a jedna (fotosoutěž) probíhala celý měsíc. Městský úřad reprezentovalo 43 lidí. Novinkou byl CYKLOVÝLET nejen Zdravých měst (19. května) na podporu udržitelné 
mobility, zdravého pohybu s cílem propagace společného produktu cestovního ruchu čtyř měst - cyklobusu. Více o akcích na triko a kampani na FB Zdravého města a na webu 
https://www.dopracenakole.cz/mesto/Kopřivnice, kde jsou vedeny akce, partneři, výhry a další. Závěrečná akce s vyhlášením výsledků proběhla 7. června na Buba City ranči pod 
názvem Cykloodpoledne jako jedna z aktivit Týdne udržitelného rozvoje, z důvodu podmáčeného podloží místa konání bez CKLOHRÁTEK – přidány jako součást Evropského svátku 
hudby a akce Zahrada. Do čtrnáctidenní zářijové výzvy se zapojilo 29 účastníků, byla připravena 1 vícedenní akce na triko ve spolupráci s MIC Štramberk a Příbor + slosování.

Druhým rokem kampaň nazvaná "Květen pro rodinu", proběhly: prorodinné odpoledne Restaurant day s wellnes salónem pro maminky ve spolupráci se ZUŠ Zdeňka Buriana (ukázky 
celoroční práce), přednáška o pěstounství, Šťastný pátek - odpoledne zábavy a her u komunitního centra Pětka, bruslení a plavání ve
vybraných termínech pro veřejnost zdarma, stejně jako vstup do expozice Dany a Emila Zátopkových, outdoorové odpoledne na Vanaivanu i CYKLOVÝLET.

Proběhla tři školní fóra, všechna na žádost škol připravena v 10. patře radnice: v březnu ZŠ Alšova, v dubnu ZŠ 17. listopadu za účasti pana Petra Hermanna a v červnu pro žáky ZŠ 
Floriána Bayera.

FT - aktivita 1. plánu zlepšování podpory fair trade a globální odpovědnosti 2 Zpracovalo: Oddělení strategického plánování, 10.02.2025



č. Téma 
UR Indikátor Termín 

plnění Odpovědnost

III. Harmonogram plánovaných akcí
Vyhodnocení plánu zlepšování roku 2024

Akce

10 VIII. realizace aktivit červenec - 
srpen 2024 OŠKS

11 IV. realizace akcí září 2024 OŠKS/ORM/Atletický 
klub Emila Zátopka

12 X. realizace 1. - 8. 10. 
2024 ORM

13 V. realizace 2.10.2024
ORM/Asociace sportu 
pro všechny/Sportovní 

klub Kopřivnice

Aktivity pro děti a mládež v období letních prázdnin / volnočasový program Někdo ven???

Kampaň Týden mobility a Evropský den bez aut / Běh rodným krajem Emila Zátopka, Minizátopek, Lidový běh, Zátopkova 
pětka a desítka, Běh dětí Kopřivnicí, Do práce na kole, Do školičky pěšky, na koloběžce či na kole,...

splněno

Výstava na stromech

Plavecká soutěž měst / 6. ročník

V rámci programu proběhly následující aktivity: 4. července Cyklobike pumptrack, 11. července Stay strong, 18. července Vylez na horu, 25. července Paintball, 1. srpna Dodgeball, 
10. srpna Extreme weekend, 15. srpna Kdo jsem, 23. srpna Noční pochod a 30. srpna závěrečná akce Zapoj se ve spolupráci.

Soutěž po celé republice probíhala ve středu 2. října. Spolupráce města, Správy sportovišť Kopřivnice, místního oddílu Sport pro všechny ASK Tatra Kopřivnice a SK Kopřivnice. Úkol: 
uplavat 100m trať libovolným způsobem na čas, kdy se výsledek přepočte s ohledem na věk a pohlaví na body. Kopřivnici reprezentovalo 351 plavců (2023: 434 plavců, 2022: 349). 
Nejlepší místní dosažený čas 0:59 min. Plavalo 200 mužů, 151 žen, z tohoto počtu bylo 48 dětí do 7 let a 29 plavců 60+. Po zveřejnění výsledků po soutěži byly v průběhu 
následujícího dne národním organizátorem opraveny. Ačkoliv Kopřivnice večer po tradičním zveřejnění výsledkové listiny patřila mezi medailisty, nakonec v kategorii měst do 50 000 
obyvatel obsadila pátou příčku (vloni 2. místo, 2023 místo třetí). Zdůvodnění organizátora: Některá města byla zařazena do nesprávné kategorie, což bylo zjištěno, až po vyhlášení 
výsledků. 

splněno

splněno

splněno

Letos podesáté. Výstava na podporu důstojné práce letos s názvem Fairtrade funguje byla instalována podél Kopřivničky, od dětského dopravního hřiště k ZŠ Alšova. Druhé paré 
nabízeli žáci fairtradové ZŠ Floriána Bayera během průzkum o fair trade v kavárnách a restauracích, třetí paré vyzdobilo předprostor kina u příležitosti promítání dokumentu Kávová 
budoucnost. 

Poprvé se město Kopřivnice připojuje pod společné zářijové téma Aktivní září, pod které dále bude spadat také téma udržitelné mobility Evropského týdne mobility. Září se tedy 
podařilo zastřešit společným celo měsíčním tématem stejně jako při Dubnu pro Zemi či Květnu pro rodinu. K tradičním událostem patřily běhy na počest E. Zátopka, běh pro širokou 
veřejnost, základní školy či Minizátopek pro nejmenší, účast úřadového týmu na akci Vozíčkem ke královně Beskyd, 14ti denní výzva Do práce na kole, viz výše, a čtvrtý ročník 
měsíční výzvy pro děti z mateřinek "Do školičky pěšky, na koloběžce či na kole … na čerstvém vzduchu bude vesele" (450 zapojených dětí). Zaměstnanci MÚ Kopřivnice vyrazili „Na 
úřad bez auta“ ve čtvrtek 23. září, téma udržitelné mobility bylo připraveno na výstavu v rámci zářijového farmářského trhu, viz samostatný bod dále. Místní ski klub připravil Drtíka, 
cyklozávod pro děti a 14. září proběhl 2. ročník krajské soutěže akce TFA junior.

FT - aktivita plánu zlepšování podpory fair trade a globální odpovědnosti 3 Zpracovalo: Oddělení strategického plánování, 10.02.2025



č. Téma 
UR Indikátor Termín 

plnění Odpovědnost

III. Harmonogram plánovaných akcí
Vyhodnocení plánu zlepšování roku 2024

Akce

14 II. realizace 20.10.2024 OŽP/ORM  

15 VI. Farmářské trhy / organizace 4 trhů za rok                                                                                                                        FT realizace akcí 2024 OMM

16 VII. Aktivity ve spolupráci s Dětským zastupitelstvem města Kopřivnice / např. férová akce,  …                                FT realizace aktivit 2024 ORM/koordinátor 
dětského zastupitelstva

17 IX. realizace akce 2024 OSV/ORM/OVV

18 V. realizace aktivit 2024 OSV/Junák, svaz skautů 
a skautek/KDKAktivní senior / soubor kulturních, sportovních, zábavných a vzdělávacích aktivit určených zejména seniorům

Den stromů

Poprvé koncept "Měsíc pro stromy". Proběhly dvě výstavy na stromech. První, viz výše bod 12 a druhá o životě stromů v Sadu E. Beneše, 21. října procházky s odborníkem o léčivých 
účincích stromů, 11. listopadu seminář pro vlastníky lesů, 13. listopadu povídaní o včelách, 15. listopadu ve spolupráci s Nadací Partnerství výsadba stromu Zd. Buriana v parku a 19. 
listopadu výstava Strom roku 2024.

I. trh: 10. května v rámci Týdne pro rodinu, doprovodná aktivita tzv. Osvětový stan města - téma fair trade, připraven ve spolupráci se žáky ZŠ Floriána Bayera a Dětského 
zastupitelstva Kopřivnice - výstava, ochutnávka, anketa mezi obyvateli, II. trh: 14. června, Osvětový stan města - zaměření na 2 cíle udržitelného rozvoje (SDGs): snižování produkce 
odpadů prostřednictvím prevence, recyklace a opětovného využívání a téma „Za vším hledej vodu“, mj. osvěta o programu Děšťovka. III. trh: plán v rámci Aktivního září, téma 
udržitelná mobilita, z důvodu špatného počasí zrušen. Výstava přesunuta na říjen. IV. trh: 11. října v rámci podzimních Dnů zdraví, doprovodný program ve spolupráci s Nemocnicí 
Agel NJ, tejpování, nutriční poradenství, měření fyziologických hodnot, preventivní programy onkologie) a mykologickou poradnou.

splněno

splněno

Pod záštitou programu proběhlo 16 akcí: 25. ledna Turnaj v bowlingu, 8. února zpívání s harmonikářem, 21. února Zábavné soutěžní odpoledne, 12. března přednáška Senior v 
dopravě aneb Školení řidičů, 28.března jarní tvoření, 4. dubna Den s fyzioterapeutkou, 18. dubna Jarní seniorské odpoledne, 6. května beseda s PČR Kyberkriminalita a jak se ji 
bránit, 23. května sportovně zábavná akce Outdoorové dopoledne na Vanaivanu, 5. června Cyklovýlet, 20. června turnaj v minigolfu, 4. září zájezd Strážnice, Čejkovice, 10. října Den 
s fyzioterapeutkou, 11. listopadu přednáška Jak na chytrý telefon, 14. listopadu Podzimní seniorské odpoledne, 28. listopadu Předvánoční tvoření. Finančně podpořeny byly i jednotlivé 
kluby seniorů s cílem uspořádat pro členy poznávací zájezdy – celkem 10 zájezdů.

splněno

splněno

splněno

Slavnostní ocenění bezpříspěvkových dárců krve proběhlo 12. června v Ringhofferově vile. Starosta města předal lidem, kteří v roce 2022 dosáhli 40, 80, 120, 160, 200, 240, 280, 320 
a 360 odběrů, dárkové balíčky nebo poukázky mající vztah ke zdravému životnímu stylu s osobním poděkováním. Pozvaných bylo 79 osob z celkového počtu 297 bezpříspěvkových 
dárců z Kopřivnice. Oceňování dobrovolníků v sociálních službách neproběhlo.

Ve spolupráci s férovou školou ZŠ Floriána Bayera připravilo dětské zastupitelstvo Férový stan na květnový farmářský trh, návazně i na akci Restaurant Day, ve kterém nabízeli 
návštěvníkům dobroty napečené mj. z férových surovin. Na trhu děti realizovaly průzkum „Znáte a chcete fair trade?“ mezi občany města. V říjnu se Koordinátorka PZM a MA21 
zúčastnila plánovacího víkendu dětského zastupitelstva s cílem navržení společných aktivit na rok 2025 a zhodnocení dosavadní spolupráce.

Ocenění dobrovolníků / dárců krve apod. … 
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